
Günlük Bülten
1 Nisan 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Güne Başlarken

Günaydın. Ortadoğu odaklı gerginliğin sonuna doğru yaklaşıldığı

algısı küresel piyasaları destekliyor. Dün ABD Başkanı Trump'ın,

herhangi bir ateşkes ya da barış anlaşması olmasa bile 2 – 3 hafta

içerisinde savaşın sonuçlanabileceğine dair mesajları dikkat çekti. Bir

yandan da asker sevkiyatının sürdüğünü ve üçüncü ABD uçak

gemisinin bölgeye gönderildiği haberlerini takip ediyoruz. Trump’ın

açıklamaları ile petrol fiyatlarında gerileme yaşandı, ancak halen 100

dolar üzerinde seyir sürüyor. ABD ve Avrupa borsalarında dünkü

alımların ardından vadeliler bu sabah da pozitif bölgede. Borsa

İstanbul'da da dün %1,3 gibi belirgin bir yükseliş yaşandı. 100

günlük üssel hareketli ortalama üzerinde hacimli ve para girişi ile

desteklenen alımları teknik açıdan da pozitif buluyoruz. Bugün de

yukarı yönlü bir seyir ile, 18 Şubat’ta 14.532 ile görülen tarihi

zirveden gelen alçalan kanal direnci yukarı kırılabilir. Endeksin

12.800 / 13.000 direnç bölgesi üzerine yönelmesi ve burada

tutunması kritik olacaktır. BIST 100 Endeksine dün en fazla pozitif

katkı sağlayan ilk beş şirket TUPRS, KLRHO, THYAO, CCOLA,

TAVHL; endekse negatif etki edenler ise RALYH, BTCIM, HALKB,

AKSEN, ENJSA oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise THYAO, KRDMD, TCELL, SASA, PETKM ve

OBAMS. Günün ajandasında Türkiye, Avrupa ve ABD’de PMI verileri

öne çıkacak. Bunun dışında Avrupa'da istihdam verileri, ABD’de

perakende satışlar ve Fed üyelerinden gelen açıklamalar izlenecek.

İçeride ayrıca CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’na dair dava süreci

çerçevesinde gerçekleşecek olan yargı süreci de takip edilecek.

Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 307 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam (Mar)

▪ 15:15 | ABD | Perakende Satışlar (Aylık) (Şub)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Orta Doğu’da savaşın bitişine dair takvim öne çıkarken, piyasa fiyatlaması halen Hürmüz’deki fiili kısıtlar ve sahadaki askeri

yığınağın birbirini dengelemesiyle yüksek oynaklıkta ilerliyor. Trump, İran’da rejim değişikliğinin fiilen gerçekleştiğini

savunarak operasyonların 2–3 hafta içinde biteceğini ve ardından çekileceklerini söylerken, ABD’nin Hürmüz Boğazı ile işi

olmadığını vurgulayıp boğazdan enerji taşıyan ülkelerin kendi güvenliklerini sağlaması gerektiğini dile getirdi, aynı çizgiyi

New York Post’a verdiği röportajda da tekrarladı. Buna karşın WSJ’nin, USS George H.W. Bush taarruz grubunun bölgeye

hareket ettiğine ve Orta Doğu’da üç uçak gemisinin aynı anda konuşlanabileceğine dair haberi, piyasanın savaşın yakında

biteceği mesajlarına temkinli yaklaşmasına neden oluyor. Beyaz Saray Sözcüsü, Trump’ın İran’a dair ulusa sesleniş

konuşması yapacağını açıklaması da bu belirsizliği canlı tutuyor. Enerji tarafında, Trump’ın savaşın biteceği söylemi fiyatları

aşağı çekmeye çalışsa da boğazda normalleşmenin zaman alacağı, sahada ilave askerî sevkiyatın sürdüğü ve bazı enerji

tesislerinin zarar gördüğü haber akışı nedeniyle petrol hafif yukarı eğilim gösteriyor. Altın, jeopolitik risklere rağmen 

üçüncü seansta yükselse de, güçlü aylık dalgalanma ve faiz patikası belirsizliği nedeniyle 2008’den bu yana en zayıf aylık 

performansını göstermiş durumda. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:55’te Almanya, TSİ 11:00’de Euro Bölgesi ve TSİ

11:30’da İngiltere mart ayı imalat PMI verileri açıklanacak. TSİ 12:00’de Euro Bölgesi şubat ayı işsizlik oranı takip edilecek.

ABD’de TSİ 15:15’te ADP özel sektör istihdam değişimi, TSİ 15:30’da şubat ayı aylık perakende satışlar verileri açıklanacak.

TSİ 17:00’de ISM imalat endeksi izlenecek. Ayrıca, TSİ 16:05’te St. Louis Fed Başkanı Musalem’in konuşması takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %2,49 artarak 46.341,51

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %2,91 poziitif seyrederek 6.528,52 puanda ve Nasdaq endeksi %3,83 yükselişle

21.590,63 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,42

artarak 583,14 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,11 kazançla 44.309,71, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,57

yükselişle 7.816,94 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,48 kazançla 10.176,45 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,52 değer kazanarak 22.680,04 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %4,75 kazançla, Hong Kong Hang Seng %2,26 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,64 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 3,1 baz puan düşüşle %4,3205, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,1 baz puan

azalışla ile %3,9445 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 3,2 baz puan azalarak %3,7991 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 3,1 baz puan azalışla %3,004 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 7,7 baz puan azalarak %3,907 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

4,5 baz puan düşüşle %3,757 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,55 kayıpla 99,96 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,77

kazançla 1,1553 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,31 artışla 1,3411 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,72 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %3,48 yükselişle 4.668,06$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,34 artışla

4.684,10$ seviyesinde işlem görüyor. Dün %7,26 pozitif kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,85 kayıp ile 74,53$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 62,90 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %4,94 artış ile varil başına 118,35$ seviyesinden bu sabah itibariyle %11,71 negatif seyrederek

104,49$ civarında. Ham petrol ise %1,46 düşerek varil başına 101,38$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %0,92

yükselişle 102,31$ seviyesinde seyrediyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da İSO Türkiye mart ayı imalat PMI açıklanacak

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, şubat ayında 48,1 seviyesinden 49,3’e yükselerek Nisan 2024’ten bu yana en

yüksek değerine ulaştı. İSO tarafından açıklanan notta, müşteri talebinde görülen iyileşme sinyallerine bağlı olarak yeni

siparişlerdeki düşüşün yaklaşık son iki yılın en ılımlı düzeyinde kaydedildiği vurgulanırken; üretim, istihdam ve stoklardaki

düşüşlerin ise ocak ayına göre daha hafif seyrettiği ifade edildi. Güven endeksleri ve PMI verilerinde son dönemde izlenen

ılımlı iyileşme sinyallerinin, ABD – İran gerilimi çerçevesinde mart ayı itibariyle yerini yeniden bozulmaya bırakmasını

bekliyoruz. ABD – İran savaşının ekonomik faaliyet üzerindeki olumsuz etkileri nedeniyle, 2026 yılına ilişkin %4 seviyesindeki

büyüme tahminimiz üzerinde belirgin aşağı yönlü riskler oluşmuş durumda. TCMB’nin efektif 300 baz puanlık faiz artırımı

sonrasında faiz indirimlerinin bu yıl daha gecikmeli ve sınırlı ilerleyeceği beklentimizle, 2026 sonunda büyümenin %3,4

civarında gerçekleşebileceğini düşünüyoruz. Arz şokunun süresi ve gelişmekte olan ülke piyasalarından çıkışların büyüklüğüne

bağlı olarak büyüme üzerindeki aşağı yönlü risklerin daha da belirginleşmesi mümkün.

Dış ticaret açığı şubatta arttı

TÜİK dış ticaret verilerine göre şubat ayında ihracat yıllık bazda %1,5 oranında artarak 21 milyar dolar, ithalat ise %5,5

yükselişle 30 milyar dolar oldu. Böylelikle dış ticaret açığı şubat ayında, bir önceki ayki 8,4 milyar dolar seviyesinden 9 milyar

dolara yükseldi. Dış ticaret açığında şubat ayında kaydedilen artışta, altın ve enerji ithalatındaki yükseliş etkili oldu. Çekirdek

verilere baktığımızda; enerji ve altın harici ihracat şubat ayında %4,4 artarak 19,9 milyar dolar olurken, ithalat ise %12,8

yükselerek 22,9 milyar dolar seviyesinde gerçekleşti. Bu çerçevede enerji ve altın harici dış ticaret dengesi 3 milyar dolar açık

verdi. Ocak – Şubat döneminde dış ticaret açığı 17,4 milyar dolar düzeyinde gerçekleşirken, bu dönemde ihracatın ithalatı

karşılama oranı %70,4 oldu. Geçtiğimiz yılın aynı döneminde söz konusu oran %73,2 seviyesindeydi. Cari işlemler dengesinin

şubat ayında 7,37 milyar dolar açık vermesini bekliyoruz. Ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının şubatta 7,3 milyar

dolara yükseleceğini, seyahat kaleminden kaynaklanan net gelirin azalması ile birlikte hizmetler dengesi fazlasının ise 2 milyar

doların hafif altına gerileyeceğini tahmin ediyoruz. ABD – İran gerilimi sonrasında artan enerji fiyatları çerçevesinde, cari

işlemler açığının yıl sonunda, 36 milyar dolar (GSYİH’nın %2,1’i) olan kurum tahminimizin oldukça üzerine çıkarak 45 milyar

dolar seviyesine (GSYİH’nın %2,6’sı) ulaşabileceğini değerlendiriyoruz. Jeopolitik gelişmeler kaynaklı yüksek oynaklık enerji

ithalat faturasına ilişkin görünümü belirsiz kılmaya devam ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Atıl işgücü oranı %30 yakınında kalmaya devam ediyor

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı şubat ayında %8,2 seviyesinden %8,5’e çıkarken, işgücü istatistikleri içerisinde

yakından izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel

işgücü ve işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde %29,8’den %29,9’a çıktı. Alt kırılımlara baktığımızda,

zamana bağlı eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı %19,2’de sabit kalırken, işsiz ve potansiyel işgücünün bütünleşik

oranı ise %20,2’den %20,6’ya çıktı. Geniş tanımlı işsizlik oranında %30 civarında izlenen seviyeler, istihdam piyasasında manşet

işsizlik oranının ima ettiğinden daha zayıf bir görünüme işaret ediyor. ABD – İran arasındaki gerilimin iktisadi faaliyet üzerinde

yaratmasını beklediğimiz aşağı yönlü etkisiyle birlikte, geniş tanımlı işsizlik göstergelerindeki yükseliş eğiliminin önümüzdeki

dönemde de devam edebileceğini değerlendiriyoruz.

https://tacirler.com.tr/dis-ticaret-istatistikleri-subat-2026--4101
https://tacirler.com.tr/dis-ticaret-istatistikleri-subat-2026--4101
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Şirket ve Sektör Haberleri

ISCTR: Banka, bugün pay başına 0,54 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %4,3 düzeyindedir.

AFYON: Banka, bugün pay başına 1,5 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %10 düzeyindedir.

ANSGR: Banka, bugün pay başına 1,38 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,3 düzeyindedir.

ASGYO: Banka, bugün pay başına 0,17 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %1,6 düzeyindedir.

CIMSA: Banka, bugün pay başına 0,74 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %1,5 düzeyindedir.

ISMEN: Banka, bugün pay başına 3,17 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %7,9 düzeyindedir.

SAHOL: Banka, bugün pay başına 1,41 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %1,6 düzeyindedir.

QNBFK: Şirket, %25 oranında bedelli sermaye artırımı kapsamında

sermayesini 2 milyar TL’den 2,5 milyar TL’ye çıkaracak olup, rüçhan hakkı

kullanımı bugün başlayıp 15 Nisan 2026’ya kadar sürecek.

AYES: Şirket 2025 yılı karından pay başına 0,35 TL brüt temettü dağıtma kararı

aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 1 Haziran olup, temettü verimi son

kapanış fiyatına göre %1,2 düzeyindedir.

CWENE: Şirket, 48 milyon USD (2,14 milyar TL) tutarında GES satış sözleşmesi

imzaladı, projenin 2027 ikinci çeyrek sonuna kadar tamamlanması planlanıyor.

NETAS: Şirketin bağlı ortaklığı, ASELSAN ile 1,5 milyar TL tavan bedelli 36 ay

süreli hizmet sözleşmesi imzaladı.

TRGYO: Şirket, Samsun’daki yaklaşık 37 dönüm büyüklüğündeki taşınmaz

ihalesinde en yüksek teklifi verdiğini açıkladı.

TRALT: Şirketin 2025 UMREK raporuna göre altın rezervi %13,1 artışla 2,89

milyon ons seviyesine yükseldi.

TEHOL: Şirket, DLT Turizm’deki %49 ve Meta Mobilite’deki %20 paylarını

toplamda yaklaşık 2,26 milyar TL bedelle satarak yaklaşık 206,6 milyon TL kar

elde etti.

VRGYO: Şirket, Elazığ’daki AVM satış sürecini alıcının yükümlülüklerini yerine

getirememesi nedeniyle sonlandırdı.

CVKMD: Şirket, Çanakkale’deki maden sahası ihalesini 4 milyon TL bedelle

kazanarak yeni ruhsat sahası aldı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

GUNDG: Pusula Portföy fonları, net 357 bin adet şirket hissesi alımı yaparak payını %32,75’ten %33,67’ye yükseltti.

KLRHO: Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Aras Elektrik Dağıtım’ın halka arzı kapsamında izahname onayı için SPK’ya başvuruda

bulunuldu.

LKMNH: Lokman Hekim, bağlı ortaklığı bünyesinde Van’da faaliyet gösteren iki hastanenin operasyonlarının tek çatı altında 

birleştirilmesine karar verildiğini duyurdu. Yapılanmanın operasyonel verimlilik ve karlılığa olumlu katkı sağlaması 

bekleniyor.

SUNTK: Sun Tekstil, Guatemala’da kurduğu yeni şirket kapsamında yaklaşık 5 milyon ABD doları tutarında makine ve

teçhizat yatırımı planladığını açıkladı. Şirket, yatırımın 2026’nın üçüncü çeyreğinde faaliyete başlamasını, kademeli kapasite

artışıyla 2027 sonuna kadar yaklaşık 120 kişilik istihdam ve yıllık 25 milyon ABD doları ciroya ulaşmayı hedeflediğini

duyurdu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum tekrardan 97 seviyesine geriledi. Kısa vade için 

görünüm olumsuz. İzlenmeli.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 42 seviyesine yükseldi. Nötr.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgede yer aldı. Olumsuz.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 günlük hareketli ortalamayı yukarı yönlü aştı. Takip edilmeli. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 12,781 12,926 13,082

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,052 13,160 13,365

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,016 13,056 13,064

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,500 12,600 12,700 12,790.00 12,758.00 12,900 13,000 13,100
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.001 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.200 ve ardından 15.300 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
14.900 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.700 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USDTRY bu sabah 44,49 seviyesinde. Beyaz Saray'ın

Hürmüz'ü savaşın bitmesi için ön koşul görmemesi ve İran

tarafından gelen ılımlı mesajlar piyasalarda risk iştahını

kısmen destekliyor. Petrol fiyatları yüksek kalsa da doların

geniş çapta bir miktar gevşemesi kurda baskıyı hafifletiyor.

Yurt içinde sıkı finansal koşullar ani hareketlerin önünde

tampon olmaya devam ediyor; kontrollü ama yukarı eğilimli

görünüm korunuyor. Teknik olarak 44,50, 44,65 ve 44,75

direnç; 44,40, 44,35 ve 44,25 destek olarak takip edilebilir.

.

EUR/TRY

EURTRY bu sabah 51,58 seviyesinde. DXY'nin 100 altına

gerilemesi euroya nefes aldırarak çapraz kurda yukarı yönlü

hareketi destekliyor. Brent geri çekilse de hâlâ yüksek

seyrediyor ve Hürmüz'ün kapalı kalma ihtimali temkinli

görünümü koruyor. Yurt içinde yüksek faiz ve sıkı likidite

koşulları sert hareketleri sınırlamaya devam ediyor. Teknik

olarak 51,65, 51,75 ve 52,00 direnç; 51,50, 51,35 ve 51,20

destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Ons altın bu sabah 4.673$ seviyesinde işlem görüyor.

Küresel risk iştahındaki iyileşme ve doların geri çekilmesi

altını yukarı taşırken, fiyat 100 günlük hareketli ortalama

olan 4.638$'ın üzerine çıkmayı başardı. Enflasyon

kaygılarının diri kalması ve enerji arzındaki belirsizliklerin

sürmesi güvenli liman talebini desteklemeye devam ediyor.

100 GHO üzerinde kalıcılık teknik açıdan olumlu bir sinyal.

Teknik olarak 4.638$ (100 GHO), 4.600$ ve 4.500$ destek;

yukarıda ise 4.700$ ve 4.750$ direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 73,88$ seviyesinde. Doların geri çekilmesi

ve risk iştahındaki toparlanma gümüşe ivme kazandırırken,

enerji arzındaki belirsizlikler endüstriyel talep tarafında

kaygıları koruyor. Savaşın erken bitebileceğine dair

beklentiler toparlanmayı desteklese de yükselişlerin

kalıcılığı konusunda temkinli olmak yerinde. Teknik olarak

72,00, 70,00 ve 68,50$ destek; 75,00$ ve 76,50$ direnç

olarak takip edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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